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Referat fra styremøte Østfold Skikrets. 
Dato: Onsdag 24.04.2024 kl. 1930 
Sted: Teams 
Referent:     Thor Gjelsvik 
Deltakere:      Tore Sandem, Arnt-Inge Steffensen, Tom Andre Brenna, Sturla Korsæth, Inger 

Sofia Rebecka Dalbye og Børge Gjendahl (kombinert) 
Forfall Hans Einar Sætra og Kristoffer Skolt 
Ansatte: Thor Gjelsvik og Ingunn Fossmellem 
Nr.: Saker til behandling  Ansvar 

01 Nytt fra NSF  
Skiklubbutviklernes rolle i organisasjonen og finansieringen av ordningen har vært 
diskutert i lang tid. Ny fordeling av egenandeler er vedtatt av skistyret. 
Økonomien i forbundet er svært anstrengt.  
Landslagsavtalene er ferdig behandlet og godkjent av skistyret. 

 

02 Tilbakemeldinger fra LK, HK og AK  
Komitélederne ga en oppdatering om komiteens arbeid etter styremøtet den 13. 
mars 2024.  

Hopp/kombinert:  
Bakkene på Tomter er åpnet for sommersesongen.  
Det blir ingen skisommer i år.  
Kollenhoppuka blir arrangert i sommer, og innbydelse vil bli sendt videre til 
aktuelle hoppere.  
I kombinert er det få utøvere igjen. 
 

Langrenn:  
Sesongavslutning for Bilbutikken1/Swenorcupen er gjennomført. 
Finalen NC cup junior ble holdt på Skeikampen med flere gode prestasjoner fra 
Østfold.  
NM del 2 har blitt arrangert på Lillehammer. 

 

03 Tilbakemelding fra skiklubbutvikler  
Styret ble gitt en oppdatering av status og framdrift av skiklubbutvikleren.   

 

 



 

 

 

 
 
Siste halvdel av prosjektet 
Hvordan skal vi engasjere de klubbene hvor det per dags dato ikke har vært 
kontakt? 
Hva med de klubbene hvor det er kontakt/deltatt på nettverksmøter, men ingen 
besøk/tiltak? 
De som har fått mye, skal de få mer? 
Og hva med de klubbene som rapporter om ingen aktivitet? 
 
Ønsker til komiteene 
Delta på ett – to komitemøter i løpet av året 
      Viktig for å forankre gren spesifikke tiltak + få innspill på tiltak vi kan gjøre 
sammen 
Delta på vårmøte/høstmøte til gren 
     Mulighet for å nå ut til noen av de klubbene som det per dags dato ikke har 
vært kontakt med 
 
Innspill under møte 
Kanskje ikke klubbene vet hva de skal bruke skiklubbutvikleren til. 
Utvikling av trenere på tvers grenene i kretsen. 
Behovet er forskjellige fra klubb til klubb.  Alle trenger ikke aktivitet 
 
Andre ting 
NSF har mottatt støtte til Østlandskretsene på 16. mil over 3 år fra 
Sparebankstiftelsen DnB. Pengene skal brukes til anlegg og utstyr.  6 mill. i 2024. 

Vedtak: Skiklubbutvikleren fokuserer på de klubbene som har en visst registrert 
aktivitet. Hvis det er kapasitet, er det ingen begrensning på hvor mye støtte hver 
klubb skal få. De som ikke har registrert aktivitet blir ikke prioritert. 
Skiklubbutvikleren skal inviteres til minimum ett (helst to) komitemøter hver 
sesong og skal gis tid til å informere på vår- og høstmøtene. 

 

04 Økonomirapport 
Regnskapet for 2023 ble gjennomgått. Det er nå sendt til revisor for gjennomgang 
og godkjennelse. Regnskap 2024 pr. 20.04.2024 ble gjennomgått. Det har ikke 
skjedd mye så langt. Inntekten fra deltakeravgiften for denne sesongen vil være 
cirka 18 000 kroner. 
 
Vedtak: Med bakgrunn i gjennomgangen av regnskapet for 2023 og regnskap 
2024 pr. 20.04.2024 på dagens møte, blir regnskapet tatt til etterretning. 

 



 

 

05 Skiting i Bodø  
Skitinget arrangeres i Bodø 6.-9. juni 2024. Det er grenfagmøter 6.-7. juni 2024 og 
selve tinget 8.-9. juni 2024. 
 
Strategiplanen for NSF 2024-2028 skal behandles under tinget. Det har kommet 
signaler om at flere kretser vil sende inn forslag til Skitinget. Tingdokumentene vil 
være tilgjengelige 14 dager før tinget. 
 
Vedtak: Styret og tingdelegatene innkalles til et forberedende møte mandag 
27.05.2024 på teams 

 

06 Vårmøte 22.05.2024 Fredrikstad 
Vårmøtet arrangeres på skihytta i Fredrikstad onsdag 20. mai. Vi får besøk 
av prosjektleder Marianne Aasland fra prosjektet "Like Muligheter" (et 
verdiprosjekt i idretten som jobber for bedre rammebetingelser for kvinnelige 
idrettsutøvere).  
Det skal deles ut Magnorpokaler og innsatspriser (en gutt og en jente). I tillegg 
deles det ut statuetter og stipend til de som er premiert i HL og NM. 
Kristin Gjertsen fra skistyret er invitert til møte. 
 
Følgende forslag har kommet inn: 
Fra LK: Magnorpokal gutt 
Tøger Haug, fra Moss Skiklubb.  
Han vant i Gutter 13 år i ungdommenes Holmenkollen-renn begge dager i sterk 
konkurranse. 
 
Innstilt på møte. Magnorpokal jente 
Johanne Bjørk Urstad fra Moss Skiklubb 
 
 
Fra Trøsken: Innsatspris 
Arnt Theodor Svartedal, Trøsken IL 
Arnt Theodor har vært et aktivt medlem i Trøsken og konkurrert i aldersklassene 
opp til junior. De siste to årene har han vært engasjert som trener for de yngste. 
Sesongen 2023/24 var han hovedtrener for yngste gruppe og viser alltid opp med 
en positiv holdning. Han håndterer 20-30 barn under trening på en ypperlig måte 
ved å være engasjert og skape tillit. Han stiller opp på dugnader, enten det er 
snøproduksjon eller arrangementer rettet mot barn/ungdom. 
 
Han viste også sin evne til å by på seg selv i vinter da klubben arrangerte Barnas 
mini-VM. Han ble spurt om å opptre som maskot, noe han gjorde ved å ikle seg 
drakten som maskot. Selv om Arnt Theodor ikke lenger konkurrerer, gjennomførte 
han Birken 2024 og representerte klubben med sin deltakelse. 
 
Vedtak: Magnorpokalene for 2024 tildeles Tøger Haug og Johanne Bjørk 
Urstad, begge fra Moss. Arnt Theodor Svartedal tildeles Innsatsprisen. 
 

 

 
 
Neste møte: Vårmøte onsdag 22.05.2024 kl. 1800 
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